



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

即時發佈：2013年11月21日

州長 CUOMO 宣佈紐約州將於 BUFFALO 建造高科技製造綜合中心

州政府投入 2.25 億美元並拉動 15 億美元私人投資

此乃州長之 Buffalo Billion 計畫中的最大單筆投資，亦是本州歷史上於 Buffalo 的最重大投資之一，可創造 850 份永久性工作及至少 500 份建築工作

州長 Andrew M. Cuomo 今日宣佈，作為其 Buffalo Billion 計畫之一部份，紐約州將於 Buffalo 市 RiverBend 為高科技及綠色能源企業建造最先進的標誌性產業中心。加州兩家走在清潔能源革命前沿的公司 Soraa 和 Silevo 將會為該專案共同投資 15 億美元，並會將其主要業務從加州搬至 RiverBend 的 Buffalo 高科技製造創新中心(High-Tech Manufacturing Innovation Hub)，創造 850 份永久性工作及至少 500 份建築工作，並吸引更多製造企業進駐該中心。RiverBend，舊稱 Republic Steel，佔地 90 英畝，隨時可開發。

「作為我們 Buffalo Billion 計畫中最大的投資，我們將會建造最先進的場地來迎接高科技公司和先進製造公司，而該等公司將能夠創造數百份工作，並為紐約州西部拉動十多億美元的私人投資，」州長 Cuomo 說。「今日，在全球最知名的高科技公司中，已有兩家選擇遷至 Buffalo，這印證出 Buffalo 正在復興。該專案標誌著我們的 Buffalo Billion 戰略向前邁進了一大步，可將長期閒置的場地改造為可隨時開發的空間，創造眾多待遇不錯的永久性工作，助推 Buffalo 成為國際創新中心，吸引全球各地更多的企業。」

SUNY 納米科學工程學院(College of Nanoscale Science and Engineering)高級副院長兼執行長 Alain E. Kaloyeros 博士說：「透過今日之公告，州長 Andrew Cuomo 再次證明，紐約州為 21 世紀創新導向型經濟發展模式設定了黃金標準。Silevo 與 Soraa 的加入，及更多企業合作夥伴對未來進駐的承諾已助推了 RiverBend Buffalo 高科技製造創新中心的啟動，繼而進一步打造州長的高科技 Erie Canal，讓紐約州西部成為清潔能源技術的一流研究與製造中心。」

Soraa 總部位於加州，製造了市場上效能最高的綠色 LED 燈。該公司的企業研發與製造部門將會遷至 RiverBend，並會投入 7.5 億美元，創造 375 份工作。Silevo 係加州一家致力於開發及製造矽太陽能電池與模組的高科技企業，業已在中國設立了一家製造廠。Silevo 專案 1 期將投入 7.5 億美元，至少可創造 475 份工作，其中包括一座 200 兆瓦產能的工廠，並於 RiverBend 成立其惟一

Chinese

的北美製造業務部。

紐約州將會投入 2.25 億美元的 Empire State Development (ESD) 資金，用於為該中心建設基礎設施，包括用水、汙水處理、公用設施和道路；為 Soraa 和 Silevo 建造 275,000 平方英尺的工廠；及購置和擁有設備。兩家公司均不會從本州 2.25 億美元的投資中獲得直接撥款。隨時間推移，之後亦會建造更多工廠，以容納生物技術、高科技及綠色能源等領域的新製造企業。工廠及設備的所有權將會歸屬紐約州立大學(State University of New York, SUNY) 科研基金會(Research Foundation)。SUNY Buffalo 亦會從該合作中受益，並會為該專案的未來發展做出貢獻。

今日公告之視訊位於[這裡](#)。

Silevo 創始人兼執行長 Zheng Xu 說：「在州長 Cuomo 的傑出領導與堅定承諾的鼓舞下，以及紐約州西部強有力的區域基礎設施及熟練勞動力的支撐下，Silevo 很激動透過我們位於 Buffalo 的新址將下一階段的大批量製造業務帶到美國。藉助與 SUNY 納米科學工程學院密切合作，我們期待推動創新且經濟之太陽能模組技術的發展，讓 Silevo 和紐約州成為推動太陽能於全國家庭及企業中下一波採用浪潮的引領者。」

Soraa 總裁兼營運長 Tom Caulfield 博士說：「透過 Soraa 專有的 GaN on GaN LED 技術，我們能夠讓普通的照明設備變得異常悅目、明亮且高效，換言之，完美無缺。如今，我們的 GaN on GaN LED 燈泡被公認為全球最好的燈泡 - 白色燈泡看起來更白，而彩色燈泡的色彩自然且更飽滿，陰影均勻而乾淨。我們將 Buffalo 選為我們新製造廠最佳場址的理由包括：州長 Cuomo 創新的高科技構想與戰略；能夠吸引全球些許最傑出、最聰慧的科學家和工程師；以及能夠透過與紐約州立大學納米科學工程學院的合作嚴格掌控我們的 LED 產品品質與智慧財產權。憑藉該新中心，我們 LED 燈的產能會得到精細化與擴充，產品創新會提速，同時燈具之品質與功能亦會持續改進。」

紐約州西部區域經濟發展理事會(Western New York Regional Economic Development Council) 聯席主席兼 Buffalo 大學(University at Buffalo) 校長 Satish K. Tripathi 說：「吸引具有創新力之新企業進駐紐約州西部是至關重要的，而 RiverBend 的 Buffalo 高科技製造創新中心恰好可做到這一點。Soraa 和 Silevo 將會創造的工作以及會給 Buffalo Niagara 地區帶來的私人投資，均有助於打造一個備受全球矚目的產業中心區，吸引更多的企業和不錯的工作機會。我十分讚賞州長發佈這一振奮人心的公告。」

紐約州西部區域經濟發展理事會聯席主席兼 Larkin Development Group 執行合夥人 Howard Zemsky 說：「先進製造係我們 Buffalo Billion 投資發展計畫的一項重點，今日公告即符合我們的戰略。州長 Cuomo 於 RiverBend 建設的 Buffalo 高科技製造創新中心將會為 Buffalo 和紐約州西部新一代先進製造就業的持續增長與投資做出重大貢獻。」

Erie 郡郡長 Mark Poloncarz 說：「儘管我們早已清楚，但世界需要瞭解為何說 Erie 郡和整個紐約州西部如今走在經濟大發展的前沿。透過本州的 2.25 億美元投資，RiverBend 已做好開發準備，而隨著兩家蓬勃發展的先進製造納米科技公司即將進駐 Buffalo，我們已真正開始新的經濟轉型。」

Chinese

Buffalo 過去的輝煌依託於其技術創新，而憑藉今日公告及更多高科技企業對未來進駐的承諾，創新正再次引領我們整個社區的復興。」

Buffalo 市市長 Byron Brown 說：「2008 年，我們購買了 185 英畝的棕地用於開發，當時本政府制定了具有戰略意義的計畫，對此我感到十分自豪。憑藉 Buffalo 正開展的超過 22 億美元的經濟活動，就業與私人投資會繼續為市民創造新機會。今日有關 RiverBend Buffalo 高科技製造創新中心的公告，讓該積極發展勢頭變得更猛烈。我感謝州長 Cuomo 以及 Sora 和 Silevo 聯手打造這一 21 世紀高科技中心。」

Buffalo Niagara Partnership 總裁兼執行長 Dottie Gallagher-Cohen 說：「原子製造的概念實難理解，但你需要能夠往細微處思考，從而理解這能為我們的就業和經濟帶來多大益處。RiverBend 可透過高科技公司以及該等公司創造的工作來推動 Buffalo 的未來發展。這即是州長 Cuomo 對 Buffalo Billion 計畫之願景變為現實。」

Buffalo Niagara Enterprise 總裁 Thomas A. Kucharski 說：「今日之公告可顯著推進整個紐約州西部的經濟發展，並進一步印證我們地區的製造業，特別是高端及清潔製造業真正在復蘇。Buffalo Niagara 地區擁有上佳的場地、勞動力和自然資源，在州長 Cuomo 的領導下，本州對吸引獨一無二發展機會的承諾必定會改變我們未來數十年的經濟命運。」

###

欲知詳情，請造訪 www.governor.ny.gov

紐約州 | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418